Законы, люди и развитие

Для эффективного обустройства нашего государства с точки зрения создания условий для устойчивого экономического роста страны и повышения благосостояния граждан (ст.75.1) в стране должны быть провозглашены в первую очередь национальные цели.

Национальные цели:

- -благополучие человека
- -здоровье человека
- -безопасность человека
- -образование человека
- -среда жизнедеятельности человека

Национальные цели государства — это главные цели, которые обязано защищать, отстаивать и достигать государство через создание условий, закрепляемых в соответствующих (необходимых) законах, программах и проектах.

При укрупнении национальных целей в государстве должны создаваться условия для определения, организации и защиты национальных интересов государства.

Национальные интересы государства — это производные части национальных целей, которые обеспечивают их достижение через обустройство необходимой инфраструктуры, способной наиболее эффективным способом достигать ежегодных целевых показателей национальных целей.

Обустройство - это создание необходимых условий для обеспечения чеголибо, использования чего-либо.

Создание — это часть научной теории, призванной описать событийный ряд и условия при которых могут возникать новые процессы, направленные на решение тех или иных задач с наибольшей степенью их эффективности.

Эффективность – это оценка результатов и затрат, получаемых в рамках создаваемых процессов.

Процесс – это совокупность взаимосвязанных или взаимодействующих видов деятельности, которые характеризуются «входными» и «выходными» параметрами.

В основе любого процесса должны находиться люди, которые эти процессы создают, внедряют, реализовывают и эксплуатируют.

Если мы соглашаемся, что в основе всех процессов находятся люди, которые организовывают процессы для людей, значит такие процессы должны быть бессрочными, то есть вечными. Единственным аргументом в пользу их изменения является критерий повышения его эффективности.

Для корректного понимания вечных процессов, создаваемых людьми для людей, приведем пример: Уже на протяжении сотни веков процесс происхождения человека и его жизненный цикл, от рождения и до смерти не претерпел никаких изменений. При этом, неоспоримым фактом является то, что в нашу жизнь входит новая цивилизация благодаря создаваемым технологиям. Целый ряд технологий создаются для их применения в жизненном цикле человека: зарождение, вынашивание, рождение, младенчество, ясли, детский сад, школа, образование, работа, пенсия и всё!

Если мы знаем основной жизненный цикл и понимаем, что человек может быть полезным для общества и государства в работоспособном возрасте и для достижения выше приведенных национальных целей, то у нас не возникает проблем с организацией всех необходимых процессов, которые будут понятны и поддержаны нашим населением.

Теперь давайте из вышеперечисленных знаний попробуем составить картину будущего исходя из Национальных целей:

Благополучие человека в его жизненном цикле

Здоровье человека в его жизненном цикле

Безопасность человека в его жизненном цикле

Образование человека в его жизненном цикле

Среда жизнедеятельности человека – комфортная среда, стимулирующая развитие и отдых человека.

Преимущество такого подхода состоит в том, что национальные цели можно оценивать в цифровом показателе настоящего и будущего периодов. Разница между настоящим и будущим и есть процесс, который создают люди для людей.

Ели мы знаем, как можно создавать, управлять и контролировать процессы, значит мы знаем какие законы для этого нужны, а не законы ради законов или ненужных ограничений.